

## ENERGY METER FOXESS DDSU666 SINGLE-PHASE

Kód produktu: AF.licznik.foxess.01



Zařízení FoxESS DDSU666 je elektronický jednofázový měřič energie určený k montáži na vodicí lištu. Byl navržen k monitorování spotřeby energie a splnění měřicích potřeb v elektrických systémech, komunikačním průmyslu a stavebnictví. Představuje novou generaci inteligentních zařízení, která kombinují komunikační a měřicí funkce. Hlavně slouží k měření napětí, proudu, výkonu, frekvence, výkonového faktoru a aktivního výkonu v elektrických obvodech. Díky komunikaci RS485 umožňuje přenos dat na externí zařízení. S standardní strukturou montáže na kolejnici DIN 35 mm a modulárním designem je snadno instalovatelný. Díky výhodám, jako je kompaktní velikost a jednoduchá instalace, nachází široké uplatnění při monitorování a hodnocení spotřeby energie v různých odvětvích, jako jsou průmysl, těžba, hotely, školy a velké veřejné budovy.

### Varianty produktu

Index	Cena
<b>ENERGY METER FOXESS DDSU666 SINGLE-PHASE</b> AF.licznik.foxess.01	Ceny produktů jsou viditelné pouze po přihlášení. Pokud nemáte účet, zaregistrujte se.

### Popis výrobku

Zařízení FoxESS DDSU666 je elektronický jednofázový měřič energie určený k montáži na vodicí lištu. Byl navržen k monitorování spotřeby energie a splnění měřicích potřeb v elektrických systémech, komunikačním průmyslu a stavebnictví. Představuje novou generaci inteligentních zařízení, která kombinují komunikační a měřicí funkce. Hlavně slouží k měření napětí, proudu, výkonu, frekvence, výkonového faktoru a aktivního výkonu v elektrických obvodech. Díky komunikaci RS485 umožňuje přenos dat na externí zařízení. S standardní strukturou montáže na kolejnici DIN 35 mm a modulárním designem je snadno instalovatelný. Díky výhodám, jako je kompaktní velikost a jednoduchá

instalace, nachází široké uplatnění při monitorování a hodnocení spotřeby energie v různých odvětvích, jako jsou průmysl, těžba, hotely, školy a velké veřejné budovy. Výhody jednofázového měřiče energie FoxESS DDSU666: Velký LCD displej Obousměrný, jednofázový měřič, montáž na kolejnici DIN Malé rozměry a snadná instalace Technické parametry jednofázového měřiče energie FoxESS DDSU666: Série a typ: Měřič energie jednofázový FoxESS DDSU666 FoxESS Nominální napětí (Un): 120V, 220V, 230V, 240V Provozní rozsah:  $0,7 U_n \sim 1,2 U_n$  Spotřeba energie:  $\leq 1W$ , 5VA Proud: CT 1,5 (6)A; DC: 5(80)A Frekvence: 50 / 60 Hz LCD displej: 7 segmentů, rozměry: 5,3 mm x 2,8 mm Komunikace: RS485; Protokol Modbus a DL/T